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МАХАБРИНГАРАДЖ ТАЙЛА (MAHABRINGARAJ OIL,
BAIDYANATH) 200 МЛ ОЛІЯ
SKU: 3396
Ціна: 350 грн 

Олія для волосся Махабрингарадж – дивовижний косметичний
продукт Аюрведи на основі древньої лікарської рослини брінгарадж,
яка оздоровлює шкіру голови та зміцнює структуру волосся. Лікує
лупу, випадання волосся, запобігає сивині та знімає напругу скальпу
за рахунок стимуляції кровообігу шкіри голови. Є чудовим засобом
зовнішнього застосування при безсонні.

Категорія: Лікувальна олія

МАХАБРИНГАРАДЖ ТАЙЛА (MAHABRINGARAJ OIL, BAIDYANATH) 200 МЛ

Олія для волосся Махабрингарадж – дивовижний косметичний продукт Аюрведи на основі древньої лікарської
рослини брінгарадж, яка оздоровлює шкіру голови та зміцнює структуру волосся. Лікує лупу, випадання волосся,
запобігає сивині та знімає напругу скальпу за рахунок стимуляції кровообігу шкіри голови. Є чудовим засобом
зовнішнього застосування при безсонні.

Ця олія виготовлена ​​відповідно до традиційної рецептури Аюрведи на основі цілющої рослини брингарадж,
настояної на кунжутній олії. Це надзвичайно популярний в Індії засіб, який використовується для догляду за
волоссям та лікування шкіри голови. Крім того, продукт збагачений великим складом інших не менш корисних трав,
таких як екстракт лотоса, куркуми, алое, сандала та багатьох інших.

Експертами Аюрведи Брінгарадж рекомендується при інтенсивній втраті волосся у чоловіків та жінок, аж до появи
вогнищ облисіння. Він сприяє зміцненню волосяних фолікул, їх посиленому живленню, активує кровопостачання
шкіри голови, завдяки чому і припиняє випадання. Проникаючи в структуру волосся, воно надає глибокий ефект
зволоження та відновлення, а шкіру злегка охолоджує, лікує від сверблячки, лупи та подразнення.

Таким чином, Махабрингарадж можна з упевненістю віднести до стимулюючих тонік для інтенсивного росту та
пожвавлення структури волосся. Якщо втирати масло в шкіру, воно надає седативний вплив, дарує глибокий і
спокійний сон.

З Махабрингарадж Ваше волосся набуде сили, помітний об'єм та еластичність. З його використанням проблема
кінчиків, що січуться, і появи нових сивих волосків перестане Вас хвилювати.
Даний продукт застосовують у разі депресії, при порушенні роботи щитовидної залози та навіть епілепсії. Воно
рекомендується також як масажне масло для всього тіла.
Даний засіб є одним із найбільш затребуваних та популярних у системі Аюрведичної медицини. Це абсолютно
натуральна олія без парфумерних ароматів.

Призначення:

Інтенсивне випадання волосся, рання сивина, сухість волосся, лупа, безсоння, головний біль.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/lechebnoe-maslo/
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Активні інгредієнти:

Брінгарадж (Eclipta alba). Дарує волоссю пишність, запобігає сивині. Доведено також його крайню ефективність
проти облисіння. Крім того, він має протигрибкову дію, захищаючи шкіру голови від лупи та сверблячки. Допомагає
пожвавити структуру волосяного покриву. Завдяки величезній кількості мінералів і вітамінів у своєму складі, він
сприяє інтенсивному живленню та тонізації шкіри, внаслідок чого підвищується зростання нового волосся. Дарує
волоссю живий і натуральний блиск, доглянутий вигляд, роблячи його більш еластичним і міцним. Відомий своїми
антиоксидантними властивостями, ефект від яких поширюється на шкіру, зір та слух.

Кунжутна олія (Sesamum indicum). Багатий на корисні мікроелементи та органічні сполуки натуральний продукт.
Підтримує в нормі більшість процесів, що відбуваються у всіх шарах шкіри, такі як синтез клітин, мікроциркуляція
крові, кисневий обмін та ін. Надає виражену бактерицидну, протизапальну, антигрибкову та загоювальну дію на
шкіру голови.

Манджиштха (Rubia cordifolia). Сприяє очищенню шкіри голови, загоєнню ранок її поверхні. Усуває лупу, грибкову
інфекцію. Чинить заспокійливий вплив на шкіру, нейтралізуючи свербіж, подразнення шкіри голови. Нормалізує
правильний кровообіг, активує оновлення клітин епідермісу. Прискорює мікроциркуляцію крові до фолікулів волосся
і живить їх, тим самим сприяючи зростанню здорового і міцного волосся, підвищує його густоту і зупиняє
випадання.

Алое (Aloe barbadensis). Містить вітаміни та антиоксиданти, а також корисні мікроелементи – алантоїн та бета-
каротин, які виступають біостимуляторами росту здорового волосся. Це ефективний рослинний засіб для глибокого,
а не поверхового зволоження волосся. Воно значно покращує обмінні процеси у шкірі, тому підходить для всіх типів
волосся. Стимулює зростання клітинних волокон у структурі стрижня волосся та шкіри голови. Прискорює ріст
волосся, надає їм блиску та еластичності. Має антибактеріальний ефект. Стимулює циркуляцію крові в зоні росту
волосся, сприяючи інтенсивному примноженню їх кількості, перешкоджає втраті волосся та висушенню кінчиків.

Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Є афродизіаком. Має антиалергічну та бактерицидну дію на шкіру голови, знімає
запалення та заліковує ранки, усуває лупу. Належить до натуральних кондиціонерів поряд з хною та шикакай.
Надає сприятливий вплив на всі типи волосся: сухе, жирне і змішане.

Золота підвіска (Curcuma longa). Має виражену антибактеріальну та протизапальну дію на шкірі голови, заліковує
ранки та пошкодження на її поверхні. Як антиоксидант, перешкоджає руйнуванню еластичного шару стрижня
волосся. Інтенсивно тонізує шкіру голови.

Сандал червоний (Pterocarpus santalinus). Широко застосовується в Аюрведі для зміцнення волосся та лікування
шкіри. Повертає волоссю здоровий блиск і об'єм, чудово відновлює сухе та пошкоджене волосся.

Інструкція із застосування:

Підігріте масло м'яко втирайте в шкіру голови протягом 5 хвилин, потім розподіліть по всій довжині за допомогою
гребінця. Через 45 хвилин змийте теплою водою з використанням м'якого аюрведичного шампуню. Для більш
вираженого ефекту залиште масло на ніч, загорнувши голову, а вранці вимийте. Таку процедуру слід виконувати
1-2 рази на тиждень протягом 2-3 місяців. Для людей з прискореними головними болями, а також нападами
високого артеріального тиску цей продукт рекомендується змішувати з олією кокосу в рівних частках, втирати в
шкіру голови 3-4 рази на тиждень.

Склад: кожні 10 мл містять

Манджиштха (Rubia cordifolia), Лодхра (Sumplocos racemosa), Вишня звичайна (Prunus cerasus), Сандал червоний
(Pterocarpus santalinus), Ветивер (Vetiveria zizanioides), Золотий турмерик (Curcuma longa), Барбарис і Барбарис
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ochre), Мезуя залізна (Mesua ferrea), Лотос (Nelumbo), Сарсапарилла (Smilax ornate), Красивоплідник (Callicarpa
macrophylla), Яштимадху (Glycyrrhiza glabra) – 307.67 мг. Настій: Брінгарадж (Eclipta alba) – 10 мг, Кунжутна олія
(Sesamum) – 10 мл.

Виробник: Байдьянатх (Baidyanath), Індія.


